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Шановні лікарі та медсестри!

В Україні високий ризик спалаху кору. Нещеплені діти та дорослі у небезпеці. 
Ви можете допомогти вберегти їх від важкої хвороби!

Наголошуйте на простоті та безпеці вакцинації порівняно з лікуванням хвороби 
та її ускладненнями: "Вакцинація — це безпечно та швидко. Важко — лікувати хворобу 
та її ускладнення". Вакцина проти кору є в Україні. 

Завжди чесно обговорюйте реакції,  які можуть бути спричинені вакцинами: незначне 
почервоніння та біль у місці ін’єкції, температура, головний біль — це можливі реакції 
на щеплення. Ці симптоми зазвичай минають самі без будь-яких наслідків для 
здоров’я.

ПОЯСНІТЬ БАТЬКАМ НЕБЕЗПЕКУ КОРУ: 

ГОВОРІТЬ ПРО БЕЗПЕЧНІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВАКЦИНИ. 

Кір небезпечний для всіх невакцинованих дітей і дорослих. Захворювання може 
призвести до пневмонії, запалення мозку (енцефаліту), інших серйозних ускладнень, 
навіть до інвалідності та смерті. З 1000 людей, які заразилися кором, 1 помирає, 
в 1 розвивається енцефаліт, а 50 отримують важкі ускладнення. 

Кір — надзвичайно заразний та швидко передається від хворої людини до здорової 
повітряно-крапельним шляхом. Вірус кору може жити в повітрі та на поверхнях до 
двох годин після того, як хвора людина залишила приміщення. З 10 невакцинованих 
людей, які контактували з хворим, 9 захворіють.

Специфічних ліків проти кору не існує. Але кору можна ефективно запобігти — 
зробити щеплення!

В Україні застосовуються бельгійська вакцина "Пріорикс" та американська вакцина 
"М-М-Р ІІ" — обидві безпечні, ефективні та якісні.

Ці вакцини взаємозамінні. Можна отримати першу дозу однієї вакцини, а другу — 
вакцини, яка є в наявності.

Обидві вакцини захищають від трьох інфекцій — кору, епідпаротиту ("свинки") 
та краснухи.

Детально опишіть можливі реакції (це не означає, що у дитини будуть усі або деякі з них). 
Це рідкісні реакції, але можливі:

Поясніть, як потрібно діяти у разі високої температури (прийняти парацетамол 
чи ібупрофен), як батьки можуть зв’язатися з вами, якщо їх щось непокоїть.

біль, набряк або почервоніння в місці уколу протягом першої-другої доби; 
підвищення температури на 7-й-10-й  день з тривалістю 2-3 дні, але не раніше 
від 4 доби після вакцинації (у 2-5 дітей зі 100 щеплених); 
головний біль, дратівливість, порушення сну, збільшення лімфатичних вузлів 
(можуть спостерігатися у період між 4-м та 10-м днем); 
висипання (на 7-10-у добу);
кашель, нежить, набряк (між 6-ю та 15-ю добою);
біль у м’язах та суглобах (на 4-10-у добу).
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гостре захворювання з температурою вище за 38°С;
анафілактична реакція на попередню дозу вакцини КПК; 
вагітність;
важкі захворювання, які сильно ослаблюють імунітет людини: 
під час хіміотерапії в онкологічних хворих;
при вживанні великих доз стероїдних гормонів;
при вживанні ліків, що значно пригнічують імунітет (наприклад, цитостатичні 
препарати);
при важких імунодефіцитних станах;
при введенні препаратів крові.

Щоб наголосити, настільки рідко можуть траплятися серйозні реакції, наведіть приклади 
зі своєї практики: наприклад, розкажіть, якщо за час своєї роботи ви не бачили серйозних 
реакцій на щеплення. 

Поясніть, що хронічні захворювання НЕ є протипоказаннями до вакцинації:   діти, 
які мають бронхіальну астму, цукровий діабет, муковісцидоз, онкологічні, неврологічні 
(наприклад, епілепсію), серцево-судинні чи інші хронічні захворювання, насамперед 
потребують щеплення, адже ризик важкого перебігу кору  і розвитку серйозних усклад-
нень через хворобу в них значно вищий.

РОЗКАЖІТЬ, ЯКІ Є ПРОТИПОКАЗАННЯ ДО ЩЕПЛЕННЯ ПРОТИ КОРУ:

Наголосіть, що після гострих захворювань щеплення можна робити одразу після 
одужання. Так само після операції: не потрібно чекати, наприклад, місяць — щеплення 
можна робити, щойно дитина почне почуватися добре після хірургічного втручання 
(але варто врахувати факт введення препаратів крові під час оперативного втручання). 

Не слід відмовлятися від вакцинації живою вакциною і перед плановим оперативним 
втручанням: якщо дитина почувається добре, відкладати щеплення КПК немає причин.

До вакцинації не потрібно готуватися, здавати аналізи крові чи сечі.

ЩОДО ДЕЯКИХ НЕВРОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ, 
ЯКІ ПОВ'ЯЗУЮТЬ ЧАСТО З ВАКЦИНОЮ КПК

Коровий енцефаліт та підгострий склерозуючий паненцефаліт (ПСПЕ) — одне з грізних ускладнень, 
спричинене  вірусом кору "дикого" типу. Ці патології є рідкісними як ускладнення кору, але загрожують 
життю. Якщо коровий енцефаліт розвивається під час гострої фази захворювання, то ПСПЕ є віддаленим 
наслідком перенесеного кору, що зазвичай розвивається через 5-10 років. Але є випадки, коли ПСПЕ 
розвивався через кілька місяців й навіть років. У групі ризику — діти першого року життя, які захворіли на кір. 
Захворювання на сьогодні не має ефективного лікування, має 100% летальність. Наразі відсутні 
підтвердження, що вірус, який є у складі вакцини, може викликати ПСПЕ. У тих випадках, коли ПСПЕ 
розвинувся у вакцинованих, з мозкової тканини виділявся саме вірус кору "дикого" типу. Проведена 
вакцинація трактувалася як неефективна у цих випадках.

Деякі батьки можуть хвилюватися, що вакцина КПК викликає аутизм. Ознаки аутизму зазвичай з’являються 
приблизно в той самий час, коли дітям рекомендують отримати перше щеплення проти кору, епідпаротиту, 
краснухи  (комбінованою вакциною КПК). На сьогодні результати численних досліджень та висновки 
експертів однозначні —  вакцина КПК не є причиною збільшення кількості дітей з аутизмом, не призводить до 
розвитку аутизму. Обвинувачення щодо зв’язку щеплення КПК та розвитком аутизму у вакцинованих, які були 
висунуті раніше Ендрю Вейкфілдом, спростовані. Дії Ендрю Вейкфілда були трактовані  Генеральною 
медичною радою Британії як шахрайство, а трибунал при Генеральній медичній раді Великої Британії визнав 
Вейкфілда винним за 36 пунктами обвинувачення, включаючи звинувачення в нечесності та жорстокості 
щодо дітей з особливими потребами. Ендрю Вейкфілд був позбавлений медичної акредитації у Британії. 


